

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2025]第二十六期（总第二百五十期） 2025 年 6 月

### 学院党委召开理论学习中心组会议

为深入贯彻落实党中央关于加强党的作风建设和中长期规划指导经济社会发展的决策部署，进一步推动学院高质量发展，2025年6月26日，学院党委在鹤龄楼804会议室组织召开了第六次理论学习中心组会议。学院党政领导、党支部书记及党工部相关人员参加会议，会议由党委书记兰天金主持。

本次会议围绕“深入贯彻中央八项规定精神”和“用中长期规划指导学院发展”两大主题展开。与会人员通过领学、集体讨论等形式，深入学习了相关文件精神，并交流了学习心得。

林娜同志领学了《用中长期规划指导经济社会发展是我们治国理政的一种重要方式》文件，回顾了我国自1953年以来编制实施的13个五年规划（计划）所取得的辉煌成就，强调了中长期规划在推动经济社会发展中的重要作用。

会议指出，用中长期规划指导学院发展，是提升学院治理能力和水平的重要途径。各系部要结合实际，科学编制本部门发展

规划，明确发展目标、重点任务和保障措施，确保规划的科学性、可行性和有效性。

周君煌同志领学了《深入贯彻中央八项规定精神的重要遵循》相关内容，指出习近平总书记围绕加强党的作风建设作出的一系列重要论述，为贯彻落实中央八项规定精神提供了重要遵循。会议强调，党的作风关系党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。全体党员干部要深刻领会制定中央八项规定的深远战略考量，切实增强开展好学习教育、进一步深入贯彻中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

周君煌同志结合工作实际，分享了对如何贯彻中央八项规定精神的心得体会。他指出，中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠，必须心存敬畏、手握戒尺、坚决贯彻，自觉养成慎始、慎独、慎微的意识，不踩红线、不碰底线。

在学习结束后，与会人员围绕学习内容展开了热烈的讨论。大家一致认为，深入贯彻中央八项规定精神是加强党的作风建设、密切党群关系的重要举措；用中长期规划指导学院发展则是提升学院综合实力、实现高质量发展的必由之路。

兰天金书记在总结讲话中强调，全体党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设和中长期规划指导经济社会发展的重要论述，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。他要求：

1. 强化作风建设：坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，一体推进学查改，从严从实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育。

2. 科学编制规划：各系部要结合实际，科学编制本部门发展规划，注重规划的前瞻性、科学性和可操作性。

3. 狠抓工作落实：各级领导干部要带头示范、以上率下，确保各项决策部署落到实处、见到实效。

会议最后，兰天金书记还对下一步工作进行了具体部署，要求各参会人员会后认真组织本部门师生学习会议精神，切实把学习成果转化为推动学院高质量发展的强大动力。

